

Немцы будут поднимать российскую экономику

Почти миллиард евро инвестируют немецкие компании в депрессивную экономику России.

Согласно данным Российско-Германской внешнеторговой палаты, в ближайшие годы немецкие компании планируют инвестировать в экономику России около 900 миллионов евро.

При этом для 75 % немецких инвесторов бизнес в России входит в десятку приоритетных направлений, а для каждого четвёртого – РФ является рынком номер один и они намерены размещать здесь собственное производство.

Однако фактические цифры куда более оптимистичны, чем настроения этих инвесторов. Так, 85% опрошенных предприятий отмечают, что экономическая обстановка в России развивается очень негативно. Среди ключевых проблем называют ослабление рубля на фоне падения нефтяных котировок и пролонгацию санкций в финансовом секторе.

Только 20% немецких компаний планируют завершить текущий финансовый год с прибылью.

Для справки – в настоящее время на российском рынке функционируют около 6 тысяч немецких предприятий, общий объем накопленных инвестиций которых оценивается более чем в 21 миллиард долларов.

Отток капитала продолжается

Напомним, согласно последним данным Центробанка, отток капитала из России за первую половину 2015 года составил \$52,5 млрд.

При этом прослеживается тенденция поквартального сокращения оттока. Так, отток капитала за январь–март 2015 года составил \$32,5 млрд, за апрель–июнь – \$20 млрд. Таким образом, во втором квартале из страны было выведено на 38,5% меньше капитала, чем в первом.

Наиболее скорые темпы утечки финансовых средств из страны наблюдались в 2014 году. Суммарный отток капитала за прошлый год составил \$154,1 млрд.

Если верить прогнозам ЦБ, в 2015 году из страны утечет около \$90 млрд. Чиновники Минэкономразвития придерживаются схожих прогнозов.

Деофшоризация как попытка вернуть ликвидность на родину

Отметим, финансовое руководство страны тщетно пытается одновременно удержать «бегущий» капитал и вернуть офшорные средства обратно в Россию.

В декабре 2014 года президент Владимир Путин подписал закон о деофшоризации, который вводит механизм налогообложения прибыли офшорных компаний. Закон изменяет порядок налогообложения иностранных компаний, контролируемых россиянами, и направлен на аккумуляцию ликвидности на территории страны, которая страдает от бегства капитала.

Однако Федеральная налоговая служба получила только 3203 уведомления от компаний и граждан РФ о наличии контрольных долей в иностранных организациях.

Отметим, согласно принятому еще в прошлом году закону, подать уведомления и налоговые декларации необходимо было до 15 июня 2015 года.

В правительстве недовольны небольшим количеством уведомлений, поступивших от россиян. По мнению чиновников, низкий показатель «признательных» от россиян о наличии у них доли в иностранной организации

связан с небольшими штрафами за неуведомление.

Фото: deita.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ЭКОНОМИКА, РОССИЯ 3399
04.08.2015, 18:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=137778>

Bytes: 2980 / 2867 Версия для печати

Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную
информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)